
0

5

10

15

① 建設業 ＜対前年同期＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

0

5

10

15

① 建設業 ＜対前期＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

0

5

10

15

① 建設業 ＜来期の見通し＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

0

5

10

15

20

② 製造業 ＜対前年同期＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

0

5

10

15

20

② 製造業 ＜対前期＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

0

5

10

15

20

② 製造業 ＜来期の見通し＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

0

5

10

15

20

25

③ 卸売業・小売業 ＜対前年同期＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

0

5

10

15

20

25

③ 卸売業・小売業 ＜対前期＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

0

5

10

15

20

25

③ 卸売業・小売業 ＜来期の見通し＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

【R6　グラフ】1 / 6 ページ



0

5

10

15

① 建設業 ＜今期の水準＞

良い・黒字等 普通・トントン 悪い・赤字等

0

5

10

15

20

② 製造業 ＜今期の水準＞

良い・黒字等 普通・トントン 悪い・赤字等

0

5

10

15

20

25

③ 卸売業・小売業 ＜今期の水準＞

良い・黒字等 普通・トントン 悪い・赤字等

0

5

10

15

① 建設業 ＜経営上の問題点＞

0

5

10

15

20

② 製造業 ＜経営上の問題点＞

0

5

10

15

20

25

③ 卸売業・小売業 ＜経営上の問題点＞

【R6　グラフ】2 / 6 ページ



計画している

6%

計画していない

94%

① 建設業 ＜来期＞ 設備投資を

実施した

24%

実施していない

76%

① 建設業 ＜今期＞ 設備投資を

計画している

54%
計画していない

46%

② 製造業 ＜来期＞ 設備投資を

実施した

35%

実施していない

65%

② 製造業 ＜今期＞ 設備投資を

計画している

24%

計画していない

76%

③ 卸売・小売業＜来期＞設備投資を

実施した

24%

実施していない

76%

③ 卸売・小売業＜今期＞設備投資を

【R6　グラフ】3 / 6 ページ



0

5

10

15

20

25

④ サービス業 ＜対前年同期＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

0

5

10

15

20

25

④ サービス業 ＜対前期＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

0

5

10

15

20

25

④ サービス業 ＜来期の見通し＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

0

5

10

15

⑤ 飲食業 ＜対前年同期＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

0

5

10

15

⑤ 飲食業 ＜対前期＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

0

5

10

15

⑤ 飲食業 ＜来期の見通し＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

0

1

2

3

4

5

➅ 運輸業 ＜対前年同期＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

0

1

2

3

4

5

➅ 運輸業 ＜対前期＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

0

1

2

3

4

5

⑥ 運輸業 ＜来期の見通し＞

増加・上昇等 不変 減少・低下等

【R6　グラフ】4 / 6 ページ



0

5

10

15

20

25

④ サービス業 ＜今期の水準＞

良い・黒字等 普通・トントン 悪い・赤字等

0

5

10

15

⑤ 飲食業 ＜今期の水準＞

良い・黒字等 普通・トントン 悪い・赤字等

0

1

2

3

4

5

⑥ 運輸業 ＜今期の水準＞

良い・黒字等 普通・トントン 悪い・赤字等

0

5

10

15

20

25

④ サービス業 ＜経営上の問題点＞

0

5

10

15

⑤ 飲食業 ＜経営上の問題点＞

0

1

2

3

4

5

⑥ 運輸業 ＜経営上の問題点＞

【R6　グラフ】5 / 6 ページ



実施した

37%

実施していない

63%

④ サービス業＜今期＞設備投資を

実施した

0%

実施していない

100%

⑤ 飲食業 ＜今期＞ 設備投資を

実施した

33%

実施していない

67%

⑥ 運輸業 ＜今期＞ 設備投資を

計画している

30%

計画していない

70%

④ サービス業＜来期＞設備投資を

計画している

8%

計画していない

92%

⑤ 飲食業 ＜来期＞ 設備投資を

計画している

33%

計画していない

67%

⑥ 運輸業 ＜来期＞ 設備投資を

【R6　グラフ】6 / 6 ページ


